

JR KYUSHU IR DAY 2021 資料「あるべき姿の実現に向けて」及び  
「あるべき姿の実現に向けて（解説付）」の一部訂正について

「当社の独立役員に係る開示資料の訂正について」（2022 年 5 月 10 日）にてご報告させていただきましたとおり、JR KYUSHU IR DAY 2021 資料「あるべき姿の実現に向けて」及び「あるべき姿の実現に向けて（解説付）」の記載に、下記の通り一部誤りがございました。お詫びして訂正いたします。（訂正箇所には下線を付しております。）

記

1. 「あるべき姿の実現に向けて」

➤ 6 ページ ガバナンスの変遷 ※表

誤	正
社外取締役（人数/比率） 2022 年 3 月期 →	<u>独立社外取締役</u> （人数/比率） 2022 年 3 月期 <u>7 名 / 46.7%</u>

➤ 6 ページ 独立社外取締役比率 ※グラフ

誤	正												
<p><b>独立社外取締役比率</b></p> <p>社内取締役 7名 独立社外取締役比率 53.3% 社外取締役 8名</p> <p>社外取締役比率の推移</p> <table border="1"> <tr><th>期</th><th>比率 (%)</th></tr> <tr><td>'17/3期</td><td>15.8</td></tr> <tr><td>'18/3期</td><td>46.2</td></tr> <tr><td>'19/3期</td><td>53.3</td></tr> <tr><td>'20/3期</td><td>53.3</td></tr> <tr><td>'21/3期</td><td>53.3</td></tr> </table> <p>※該当年度翌期の6月末時点</p>	期	比率 (%)	'17/3期	15.8	'18/3期	46.2	'19/3期	53.3	'20/3期	53.3	'21/3期	53.3	<p>○円グラフ</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「社内取締役 7 名」→「その他の取締役 8 名」</li> <li>・「社外取締役 8 名」→「独立社外取締役 7 名」</li> <li>・「53.3%」→「46.7%」</li> </ul> <p>○折れ線グラフ</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「社外取締役比率の推移」</li> <li>→「独立社外取締役比率の推移」</li> <li>・ ' 21/3 期 「53.3%」→「46.7%」</li> </ul>
期	比率 (%)												
'17/3期	15.8												
'18/3期	46.2												
'19/3期	53.3												
'20/3期	53.3												
'21/3期	53.3												

2. 「あるべき姿の実現に向けて（解説付）」

➤ 6 ページ ※解説部分

誤	正
現在、取締役会の過半数が独立社外取締役であり、女性取締役の割合も 20%となっています。各分野に知見のある独立社外取締役が有する多様な経験や専門性に基づき、より一層、取締役会での議論が深められています。	現在、取締役会の <u>46.7%</u> が独立社外取締役であり、女性取締役の割合も 20%となっています。各分野に知見のある独立社外取締役が有する多様な経験や専門性に基づき、より一層、取締役会での議論が深められています